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U barevných výrobků je plně probarvena vrchní nášlapná vrstva, jádrová vrstva výrobku je pouze tónována. U výrobků neprobarvovaných 
i probarvovaných se může vyskytnout bílý povlak na nášlapné vrstvě výrobku, který zapříčiňuje barevný rozdíl. Jedná se o tzv. výkvět, který 
vzniká chemickou reakcí, způsobenou hydratací cementu. Jedná se o jev dočasný a neovlivnitelný. Výkvět není důvodem k reklamaci. 
Z důvodu použití čistě přírodních materiálů výrobce negarantuje jednotnost barevného odstínu výrobku v průběhu delšího časového 
období. V případě objednání výrobků v barevném provedení v množství menším než 100 m2 či 250 ks, pokud není zboží skladem, nelze 
garantovat termín dodání.

Při pokládce betonové dlažby v barevném provedení COLORMIX je potřeba dodržovat tato základní pravidla: Při pokládce dlažby 
v barevném provedení COLORMIX je nutné odebírat a kombinovat dlažební kameny z více palet současně a pokládat je zcela 
náhodně. Tímto způsobem je dosaženo dokonalé barevné kombinace v celé zpevněné ploše. Při nedodržení tohoto pravidla dochází 
k nerovnoměrnému probarvení plochy a tím k estetickému znehodnocení celého díla. Při použití COLORMIX je nutno posuzovat nikoliv 
probarvenost jednotlivých kamenů, vrstev, nebo palet, ale probarvenost celé dlážděné plochy. Speciální technologií použitou při výrobě 
této dlažby vzniká vždy originální barevná kombinace. 

COLORMIX - KOMBINACE NĚKOLIKA PIGMENTŮ 

Harmony

Terraco

Barevného provedení COLORMIX HARMONY je dosaženo smícháním červeného, hnědého, 
okrového a žlutého barevného pigmentu. Výsledný efekt, který působí příjemným teplým 
dojmem, patří k nejoblíbenějším a nejčastěji používaným barevným kombinacím v kategorii 
COLORMIX.

COLORMIX TERRACO je tvořen prolínáním hnědého a okrového barevného pigmentu. 
Výsledný barevný efekt působí dojmem jílovité zeminy. Barevná kombinace je vhodná pro 
všechny, kteří dávají přednost přírodním zemitým barvám. Přírodní barvy zmírňují napětí 
a celkově uklidňují,  proto je tento barevný odstín vhodný pro tvorbu teras a různých zákoutí 
kolem domu.

Noarblanc
Barevné provedení COLORMIX NOARBLANC je s úspěchem používáno u starších 
reprezentativních domů, v městských parcích a památkových zónách. Vyvážená barevná 
skladba, tvořená prolínáním bílé a černé, navozuje pocit relativního stáří dlážděného 
povrchu.

Rustikal

Acero

Deserto

Obecné informace o barvách 

COLORMIX RUSTIKAL  je tvořen prolínáním červeného a černého barevného pigmentu. 
Výsledný barevný efekt působí dojmem dobře vypálené cihly. Barevná kombinace ho 
předurčuje k použití u neomítaných domů a v místech s nižší mírou výrazné barevné škály.

Smícháním barevného pigmentu červené, okrové a javoru je dosaženo příjemně teplého 
odstínu COLORMIX ACERO. Výsledný efekt působí dojmem letního západu slunce. Barevná 
kombinace je vhodná do míst, která chceme zvýraznit a prozářit teplými odstíny.

Barevného provedení COLORMIX DESERTO je dosaženo smícháním javoru a žlutého 
barevného pigmentu. Barevný odstín působí příjemným teplým dojmem písku či pískovce. 
Barevná skladba je určena především tam, kde chceme docílit teplého odstínu a nenásilné 
barevné kombinace.


